

世界客属华裔小姐申城“竞艳”



图为预选赛信阳站现场。王婷 摄

信阳消息(曹政)“时尚中国、文化信阳”,12月21日,“欧凯龙杯”世界客属华裔小姐大赛亚太区预选赛在欧凯龙家居小镇营销中心举行。到场嘉宾达500多人,并吸引了多家省内外新闻媒体的报道及关注。

预选赛将选拔出优秀参赛选手,她们将代表信阳冲击2015年1月18日在信阳“百

花之声大剧院”举办的“欧凯龙杯”世界华裔小姐亚太区总决赛。

作为此次大赛主办方的欧凯龙集团,在信阳投资建设的欧凯龙家居小镇,面世以来受到众多投资者的青睐。欧凯龙家居小镇位于信阳市羊山新区,作为信阳市目前唯一一家省市重点商业项目,是未来信阳家具建材采购

中心,总占地达到2000余亩,集家居建材、商业度假、休闲商业、商务写字楼集群及国际高端居住区于一体的时尚小镇。

该项目采用西班牙风情街区的规划格局,实现全一层、纯门面的设计,由已经运营面积超过100万平方米、年销售额超过80亿元的欧凯龙集团统一运营、管理。



地板蜡可燃易爆

打蜡时须开窗通风

木质地板在当前的家庭装修中越来越成为重点选择对象,由于其美观自然、无污染、易加工、保温性好等优点而受到消费者青睐。可是,“地板蜡易燃易爆有危险”的传言却已让许多消费者担忧不已。

在打蜡过程中,地板蜡中的化学挥发物会变成固体附着在地板上,导致空气中挥发物含量逐渐增大,大到遇明火便可燃的程度。因此,如果在打蜡过程中,地板没有完全干透,密闭空间内挥发物含量达到一定程度且遇明火,就极易出事造成事故。

尽管地板蜡有可燃、爆炸危险,但如果能够正确使用,便可大大地降低使用过程产生的风险。首先,每打完一遍蜡要让地板干12至48小时。打地板蜡依装修档次可以打一遍,打两遍,讲究的人家打三四次,但是无论打多少次蜡,都要避免挥发物寄存在蜡层之间,日后慢慢挥发,埋藏隐患。另外,保养时必须开窗通风,降低地板蜡挥发出来的化学物质浓度,勿在打蜡场所吸烟,不要使用煤气及其他电气设备,以保证居家安全。

(新华)

招打造甜美公主房

天真烂漫又带有淑女气质的小萝莉几乎人见人爱,而萝莉们大多喜爱粉色、喜爱花边、喜爱带有梦幻唯美特性的元素,那些有着公主范儿的小卧室就是她们最理想的闺房。为“小萝莉”“小公主”设计的房间,不一定要很大,但在软装布置方面要多花心思,选择她们钟爱的颜色与特色装饰品,为她们打造一个梦幻唯美的成长空间。



实用单品1 欧式衣柜

衣柜的整体造型大方典雅,线条流畅浪漫,富有层次和空间感,淡雅的象牙白焕发出典雅韵味,柜门两边精巧的花纹雕饰与顶部优雅盘绕的玫瑰花纹相对应,演绎出欧式的浪漫华丽。衣柜底部还附设抽屉,能收纳贴身衣物或零碎的物品,使衣物摆放更加整齐有条理。

实用单品2 公主床幔

吸顶落地式床幔,兼具美观与实用性能。夜晚睡觉时放下床幔,让孩子睡在其中,能给她们提供浪漫且梦幻的“公主体验”。而且床幔还能起到防蚊的效果,在夏季尤其能阻挡蚊虫,贴心呵护孩子的睡眠健康。

实用单品3 水晶吊灯

简约款式的水晶吊灯,采用国产一级K9水晶,外形玲珑剔透、优雅别致,透露出欧式古典的唯美气息。优质的不锈钢灯架,表面光滑明亮,多层纳米镀铬工艺,加硬加厚,也增强了防腐性能,使灯架永不生锈,使用寿命更长。

(凤凰)

经典元素1 陶瓷餐具

吃西式的圣诞大餐,当然要用配套的西式餐具。洁白的陶瓷餐具不仅能完美衬托食物本身的色香,更是与窗外的雪花和家里的圣诞装饰相映成趣。如果你没有时间准备火鸡、布丁、姜饼等圣诞大餐,就用“圣诞餐具”为你的晚餐增添乐趣吧!



经典元素2 造型烛台

烛台与蜡烛的搭配不仅能在餐桌上起装饰作用,还能用奇妙的造型和烛光的美丽与香气温暖柔和室内的冷清。不管是复古、时尚、童趣哪一种风格,烛台和蜡烛都能为你的圣诞餐桌增添温馨的假日氛围。



经典元素3 布艺产品

布艺产品是餐桌装饰的优选,它们既能柔化其他装饰的生硬线条,赋予温馨的格调,又能让餐桌更加容易整理。桌布、杯垫、餐巾都是餐桌上常见的物品,只要巧妙选择,这些不起眼的小细节就能有效打扮餐桌,丰富家里的圣诞装饰。

(综合)

吃饭也要讲气氛
圣诞餐桌配饰你准备好了吗?

圣诞节本是欧美国家重要的节日,而在中国被“爱过节”的情侣们发扬光大后,人们对圣诞欢乐温馨的气氛和漂亮别致的装饰也是日渐喜爱。现在,圣诞不只是情侣“腻歪”的专属节日,更成为了家人、朋友欢聚一堂的美好时刻。为了让聚会更有节日氛围,人们逐渐学着用各式各样的圣诞装饰装点居家,其中,有特点的餐桌配饰更能提升家的温馨和幸福。